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2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.2 Proposiciones de Ley 

PROPOSICION DE LEY RELATIVA AL 
FONDO ANDALUZ DE COOPERACION 

MUNICIPAL 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, de conformidad con lo previsto en 
el art. 122.2 del Reglamento de la Cámara. ha acordado 
la tramitación y publicación en el Boletin Oficial del Par- 
lamento de Andalucia de la Proposicibn de Ley relativa 
al Fondo Andaluz de Cooperación Municipal, presentada 
por el G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

El G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucia. a 
tenor de lo dispuesto en los arts. 121 y siguientes del 
Reglamento de la CBmara, presenta una Proposición de 
Ley relativa al Fondo Andaluz de Cooperación Municipal. 

Sevilla, 15 de febrero de 1989. 
El Portavoz del G.p. Izquierda Unida- 

Convocatoria por Andalucia, 
Juan Ramón Medina Precioso. 

Proposición de Ley del Fondo Andaluz de 
Cooperación Municipal 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La presente Ley tiene por objeto fijar un nuevo cauce 
en k financiación de los Ayuntamientos andaluces, 
complementario y autónomo del que ha de establecer 
‘la Administración central, que es a quien legalmente 
corresponde, a través de la Ley de Haciendas Locales. 

Ei art 140 de la Constitución Española garantiza la au- 
tonomia de los municipios. que queda consagrada 

como una de las piezas claves en la configuración del 
nuevo Estado, surgido de la propia Constitución: y 
como forma de hacer efectiva la autonomia. el art. 142 
garantiza, igualmente, el principio de suficiencia finan- 
ciera de las Haciendas Locales para el desempeño de las 
funciones que la Ley atribuye a las respectivas Corpora- 
ciones Locales. En dicho precepto se establece como 
una de las fuentes de financiación de las mismas, la par- 
ticipación en los tributos de las Comunidades; previsión 
que se recoge, igualmente, en el art 197 del Texto Re- 
fundido de las disposiciones legales vigentes en materia 
de Régimen Local, aprobado por el Real Decreto Legisla- 
tivo 781/1986,de 18 deabril. 

Mediante esta Ley se trata de lograr un mayor equili- 
brio entre las distintas Administraciones en la distribu- 
ción del gasto ptiblico, contribuyendo. en la medida de 
las posibilidades de la Comunidad Autónoma, a corregir 
esos desequilibrios económicos que históricamente se 
han producido. Efectivamente, los Ayuntamientos, par- 
tiendo de una situación económicamente deficitaria, se 
están viendo obligados, por la propia demanda social y 
por imperativos legales, a prestar nuevos y más cos- 
tosos servicios públicos a los ciudadanos, sin que en la 
mayoría de estos casos dichos imperativos vengan 
acompañados de los necesarios mecanismos de finan- 
ciación o compensación económica. En este sentido 
tanto la propia Ley Reguladora de las Bases de Régimen 
Local, como Leyes sectoriales recientes ( Ley de Sani- 
dad, desarrollo reglamentario de la Ley de Aguas. LODE, 
Ley de Fuerzas y Cuerpos de la Seguridad Social, etc.) 
y, sobre todo, la implantación del IVA y el incremento de 
los costos de la MUNPAL, han contribuido poderosa- 
mente, asi como el aumento de la demanda social, a 
elevar los costos para la prestación de servicios públicos. 

Por último, mediante la Ley se trata de crear un meca- 
nismo que responda a criterios objetivos y previamente 
fijados por la ley. que eviten las discrecionalidades en la 
transferencia de medios de la Comunidad Autónoma 
hacia los Municipios, creando una comisión encargada 
de la administración, gestión y distribución del fondo, en 
la que estén debidamente representados los ayunta- 
mientos andaluces y los diferentes departamentos, con 
competencia en la materia, de la Administración de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía. 

Artículo 1. 

Se crea el Fondo Andaluz de Cooperación Municipal, 
que tendrá como finalidad la distribución entre los muni- 
cipios de la Comunidad Autónoma de los recursos con 
que aparece dotado en la presente Ley. 

Articulo 2. 

Los municipios andaluces participarán en el 30% de 
las cantidades recaudadas par la Comunidad Autónoma 



de Andalucia por los impustos del Cap. I l impuestos di- 
rectos) , Cap. II (impuestos indirectos) y Tasas Fiscales 
zsobre el Juego ( Cap. III) , de los Presupuestos Generales 
‘de la Junta de Andalucia. 

Organización del Fondo 

Dicho Fondo estará regido por una comisión encar- 
gada de la administración. gestión y distribución 
de los recursos que lo integran. 
La comisión a que se refiere el apartado anterior 
estará presidida por el Viceconsejero de Hacienda. 
siendo Vicepresidente el Viceconsejero de Gober- 
nación y de la que formarán parte como Vocales el 
Director General de Presupuestos, el Director Ge- 
neral de la Administración Local, el Director Gene- 
ral de Cooperación Económica, el Secretario Gene- 
ral Técnico de la Consejeria de Gobernación y seis 
Alcaldes en representación de los Ayuntamientos 
andaluces. 
Los Alcaldes representantes de los Ayuntamientos 
andaluces anteriormente referidos. serán elegidos 
por la Federación Andaluza de Municipios y Provin- 
cias o Asociación Municipal más representativa. 

Funcionamiento 

Artículo 4, 

Son funcionesde la Comisión las siguientes: 

al Establecer los créditos que han de integrar el 
Fondo de Cooperación Municipal, de acuerdo con 
las dotaciones previstas en el art 2, y en base a los 
datos facilitados por la Consejeria de Hacienda. 

b) Establecer los criterios técnicos de distribución del 
Fondo, de acuerdo con los criterios generales esta- 
blecidos en el art. 6. 

cl Cuantas otras funciones le vengan atribuidas por 
la presente Ley o les sean delegadas por la Comi- 
sión de Gobierno. 

Los acuerdos de la Comisión se adoptarán por con- 
Se”93 

Articulo 5. 

Los municipios. a los efectos de la presente Ley, se 
clasifican en función del número de habitantes. 

Distribución del Fondo 

Artículo 6. 

Las cantidades ingresadas en el Fondo se distribuirán 
entre los municipios andaluces siguiendo el criterio si- 
guiente: 

al El 50% será repartido proporcionalmente entre los 
distintos municipios atendiendo el númerode habi- 
tantes. 

b) El 15% para los municipios que participen en pro- 
yectos comarcales, asociaciones 0 agrupaciones 
municipales para la prestación de selyicios. según 
los criterios técnicos que, al efecto, fije la Comi- 
sión. 

cl El 15% para financiar proyectos económicos de 
los municipios con incidencia directa en la creación 
de empleo. 

di El 20% restante se distribuirá de forma inversa- 
mente proporcional en función de la renta per 
cápita y en indice de empleo. 
Este 20% se subdividirá en: 

- 5% según el nivel de renta. 
- 5% Medio Rural. 
- 5% en función del desarrollo industrial. 
- 5% en función del nivel de desempleo. 

Artículo 7. 

El pago del 95% del total del Fondo a favor de las cor- 
poraciones se efectuará mensualmente en doceavas 
partes. El 5% restante será entregado a la liquidación de- 
finitiva. 

DISPOSICIONES ADICIONALES 

Primera. 

Para el ejercicio siguiente a la aprobación de la Ley, se 
habilitará un crédito de, al menos. 22.844.595.300 pe- 
setas, que dotara al Fondo Andaluz de Cooperación Mu- 
nicipal para ese ejercicio, y no siendo dicha cantidad in- 
ferior a lo fijado en el art. 2 de la presente Ley. 

Segunda. 

La Comisión encargada de la administración. gestión 
y distribución del Fondo, se constituirá en el plazo 
máximo de dos meses a partir de la entrada en vigor de 
la pesente Ley. 

DISPOSICION FINAL 

La presente Ley entrará en vigor el dia siguiente de su 
publicación. y los efectos económicos derivados de la 



misma tendrán aplicación a partir del primer ejercicio 
presupuestario que se apruebe tras la publicación de 
esta Ley. 

crito presentado por el Ilmo. Sr. D. Vicente Fernández- 
Cape1 Baños y cuatro Diputados más, del G.p. Mixto. so- 
licitando la retirada de la Proposici&~ no de Ley relativa a 
la coordinación de iniciativas encaminadas a la regenera- 
ción biológica de nuestros ríos. 

PROPOSICION DE LEY RELATIVA AL 
FONDO ANDALUZ DE COOPERAClON 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

MUNICIPAL 
Sevilla. 22 de febrero de 1989. 

P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 
Juan 8. Cano Bueso. 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, oida la Junta de Portavoces, a 
tenor de lo previsto en el art. 28.2 del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado desestimar el escrito presentado 
por el G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucia 
solicitando la reconsideración de la Mesa en lo referente 
al acuerdo adoptado por la misma en sesión celebrada 
el dia 8 de los corrientes. en el cual se declaraba finali- 
zada la tramitación de la Proposición de Ley relativa al 
Fondo Andaluz de Cooperación Municipal. 

De conformidad con lo previsto en el art 65,l del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan 6. Cano Bueso. 

2.4 Proposiciones no de Ley y 
Propuestas de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

SOBRE LA COORDINACION DE 
INICIATIVAS ENCAMINADAS A LA 

REGENERACION BIOLOGICA DE 
NUESTROS RIOS 

Solicitud de retirada 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, ha acordado admitir e trámite el es- 

SOBRE LA SEDE DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE JUSTICIA DE ANDALUCIA 

Presentadaporelllmo. Sr 0. Pedro Revilla López y 
diez Diputados más. del G.p. Popular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 1 
de marzo de 1989, oida la Junta de Portavoces, ha cali- 
ficado favorablemente y admitido a trámite el escrito 
presentado por el Ilmo. Sr. D. Pedro Revilla López y diez 
Diputados más, del G.p. Popular de Andalucia, por el 
que se modifica la parte dispositiva de la Proposición no 
de Ley relativa a la sede del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucia. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficialdel Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 1 de marzo de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan 6. Cano Bueso. 

ALA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Don Pedro Revilla López y los diez Diputados abajo fir- 
mantes, ante la Mesa comparecen y como mejor pro- 
ceda dicen: 

Que desean modificar el articulo Gnico de la Proposi- 
ción no de Ley, con número de Registro de entrada 27 1, 
relativa a la Sede del Tribunal Superior de Justicia de 
Andalucia, cuyo nuevo contenido debe ser el siguiente: 



1.’ El Parlamento de Andalucia, de conformidad con 
lo establecido en el art 45.2 del Estatuto de Auto- 
nomia de nuestra Comunidad. y el art. 32.2 de la 
Ley Orginica del Tribunal Constitucional 2179. 
de 3 de octubre. acuerda interponer recurso de in- 
constitucionalidad, contra el art 2.” y anexo 4 de 
la Ley 38/38, de 28 de diciembre, de Demarca- 
ción y de Planta Judicial. 

2.” La Mesa del Parlamento de Andalucía dará las 
instrucciones oportunas a los Servicios de la 
Cêmara. a fin de que se realicen los trámites le- 
gales oportunos. 

Sevilla, 1 de marzo de 1989. 
Los Diputados del G.p. Popular de Andalucia. 

Pedro Revilla López, 
Juan de Dios Martinez Soriano, 

Luis Casaseca Navas, 
Gabino Puche Rodríguez-Acosta. 

Miguel Sánchez de Alcázar Ocaña, 
Mariano Sanz Guti&rez, 
Blas Cuadros Torrecillas, 

Enrique Arance Soto, 
José Luis Aguilar Gallart. 

Enrique Garcia Montoya y 
Juan Diego López 8onillo. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar an- 
miendas a la mencionada Propuesta de Resolución del 
Pleno relativa al Tribunal Superior de Justicia hasta seis 
horas antes del comienzo de la sesión en que la misma 
haya de debatirse. 

Sevilla, 1 de marzo de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

1 
2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

SOBRE EL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
JUSTICIA 

Presentada por el G.P. Mixto 2 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

El G.p. Mixto presenta para su aprobación la siguiente 
Propuesta de Resolución del Pleno relativa al Tribunal 
Superior de Justicia. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Como consecuencia del debate de la Interpelación 
núm. 3189, sobre el Tribunal Superior de Justicia. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la 
aprobación del Pleno del Parlamento de Andalucía la si- 
guiente 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 1 
de marzo de 1989, ha acordado calificar desfavorable- 
mente la Moción presentada por el G.p. Mixto relativa al 
Tribunal Superior de Justicia. 

No obstante lo anterior, visto el escrito presentado 
por el Ilmo. Sr. Portavoz del referido Grupo Parlamenta- 
rio en solicitud de dejar sin efecto la tramitación de la 
Moción arriba citada y su trámite como Prqpuesta de 
Resolución del Pleno a los efectos previstos en el ar- 
ticulo 165.1 del Reglamento de Ia’Cámara, la Mesa ha 
acordado la calificación favorable de la misma, su admi- 
sión a trámite y la ordenación de su publicación en el Bo- 
letin Oficia/delParlamento de Andalucia. 

Propuesta de Resolución 

El Pklamento de Andalucia, en uso de la facultad 
conferida en el art. 45.2 del Estatuto de Autonomia 
de Andalucia. acuerda plantear recursos de incons- 
titucionalidad contra la Ley de Demarcación y 
Plantas en aquellas materias en las que se vulneran 
gravemente disposiciones estatutarias. que afec- 
tan a las delimitaciones territoriales contenidas en 
el Estatuto, para lo que la Mesa del Parlamento dis- 
pondrá de ampliar facultades en cuanto a la repre- 
sentación y postulación. 
Instar al Consejo de Gobierno de la Junta de Anda- 
lucia a que igualmente plantee recurso de inconsti- 
tucionalidad contra la citada Ley de Demarcación y 
Plantas. 

3. Instar al Consejo de Gobierno para que designe las 
sedes del Tribunal de Cuentas y Consejo Consul- 
tivo de Andalucia donde radique la sede del Tribu- 
nal Superior de Justicia. 

4. Instar al Consejo de Gobierno para que se dirija al 
Gobierno de la Nación interesando que la sede del 
Tribunal Económico-Administrativo Regional ten- 
ga su sede donde esté la del Tribunal Superior de 
Justicia o subsidiariamente en las ciudades donde 
radiquen las Salas de lo Contencioso-Admi- 
nistrativo del Tribunal Superior de Justicia. 

Sevilla, 24 de febrero de 1989. 
El Portavoz del C.P. Mixto. 

Gonzalo Raúl Rodríguez Fernández. 



2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

SOBRE LA POLITICA DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO EN MATERIA DE PESCA 

casi no existen; los equipamientos de detección y hasta 
las instalaciones de la tripulación de los pesqueros so” 
propios de otros tiempos. Se continúa con una legisla- 
ción obsoleta en cuanto a jubilaciones anticipadas. y 
hasta las mismas enseñanzas niutico-pesqueras se 
orientan más a obtener tripulaciones propias de barcos 
mercantes o de cabotaje que a dotar a nuesiia flota de 
verdaderos profesionales. 

Por todo lo expuesto con anterioridad. formulan la si- 
guiente 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Diego López 
Bonilla y D. Francisco Ortiz de la Torre, del G.p. 

Popular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, a tenor de lo previsto en el art. 149 
del Reglamento de la Cámara, ha calificado favorable- 
mente y admitido a trámite la Interpelación núm. 8/89, 
relativa a la politica del Consejo de Gobierno en materia 
de pesca, formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Diego 
López Bonilla y D. Francisco Ortiz de la Torre, del G.p. 
Popular de Andalucia. c 

De conformidad con lo dispuesto en el art 85.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Eoletin OficialdelParlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Juan Diego López 8onilloy D. Fran- 
cisco Ortiz de la Torre, del G.p. Popular de Andalucia. 
con arreglo a lo previsto en el art. 148 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente Interpe- 
lación al Consejo de Gobierno, relativa a la politica del 
Consejo de Gobierno en materia de pesca. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La actual situación del sector pesquero andaluz es 
más que preocupante. Hay una generalizada acusación, 
por parte de este sector, de incompetencia de las autori- 
dades autonómicas, que llevan a cabo una politica pes- 
quera a&fala y contradictoria. Las coordenadas econó- 
micas de nuestra flota pesquera son desastrosas, con 
fuertes déficit económicos. No se da prácticamente la 
renovación, y las inversiones en embarcaciones nuevas 

Interpelación 

1.’ ¿Qué lugar ocupa en las prioridades del Gobierno 
el sector pesquero? 

2.” ¿Qué medidas ha tomado o piensa tomar para su- 
perar la desastrosa situación económica de la 
flota pesquera andaluza? 

3.” ¿De qué instrumentos dispone la Consejeria de 
Agricultura y Pesca para evitar la desaparición de 
la industria pesquera del sur? 

4.” ¿Oué medios de repoblación de nuestros cala- 
deros se están utilizando? 

5.” ¿Qué proyectos tiene la Consejeria, si tiene 
alguno, para adecuar las enseñanzas náutico- 
pesqueras a las necesidades reales del sector pes- 
quero? 

Sevilla, 14 de febrero de 1989. 
Los Diputados del G.p. Popular de Andalucia. 

Juan Diego López Bonilla y 
Francisco Ortiz de la Torre. 

SOBRE LA POLITICA DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO RELATIVA 4 Le FUSION DE 

LAS CAJAS DE AHORROS DE ANDALUCIA 

Formuladaporlos Ilmos. Sres. D. Pedm Pacheco 
Herrera y 0. Juan Miguel Calvo Castaios, de la 

Agrupación Parlamentaria Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989. a tenor de lo previsto en el art 149 
del Reglamento de la Cámara, ha calificado favorable- 
mente y admitido a trámite la Interpelación núm. 9189. 
relativa a la politica del Consejo de Gobierno sobre la 
fusión de las cajas de ahorros de Andalucia. formulada 
por los Ilmos. Sres. D. Pedro Pacheco Herrera y D. Juan 
Miguel Calvo Castaños, de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista. 



De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
et Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 

ALA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Los llmos. Sres. D. Pedro Pacheco Herrera y D. Juan 
Miguel Calvo Castaños. de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista. con arreglo a lo previsto en el art. 148 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara. formulan la si- 
guiente Interpelación al Consejo de Gobierno. y en con- 
creto al Excmo. Sr. Consejero de Hacienda y Planifica- 
ción. relativa a la politica del Consejo de Gobierno sobre 
la fusión de las cajas de ahorros de Andalucia. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El Estatuto de Autonomía para Andalucia. en su ar- 
í:ículO 18.1.3.“. regula la competencia exclusiva de la 
Junta de Andalucia sobre las cajas de ahorros, de 
acuerdo con las bases y la ordenación de la actuación 
económica general, competencias ambas del Estado. 

En los últimos años, el Gobierno andaluz ha pasado 
de la pasividad en la cuestión de fusiones de las cajas a 
una posición beligerante, pretendiendo wdesde arriban 
dirigir el proceso con tanta confusión como desacierto. 
Primero habla de coordinación de sewicios, después de 
que debe crearse una gran caja andaluza y. últimamente. 
de la fusión en tomo a dos entidades de ámbitos territo- 
riales definidos. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la si- 
guiente 

Interpelación 

1.” iCuáles han sido los pasos dados hasta el pre- 
sente por el Gobierno andaluz? 

2.” ¿Qué modelos propugnan el Consejo de Gobierno 
y las cajas de ahorros? 

3.” ¿Qué criterios politice sustentan el modelo del 
Consejo de Gobierno? 

4.” iCuáles son las actuaciones inmediatas previstas 
por el Consejo de Gobierno en esta importante 
cuestión? 

Sevilla, 15 de febrero de 1989. 
Los Diputados de la Agrupación 

Parlamentaria Andalucista. 
Pedro Pacheco Herrera y 

Juan Miguel Calvo Castaños. 

2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno 

SOBRE EL COBRO ILEGAL DE IMPUESTOS 
SOBRE LOS PRESTAMOS HIPOTECARIOS 

A LOS ANDALUCES 

Formulada por los limos. Sres. D. Juan de Dios 
Martínez Soriano y D Pedro Re villa López. del G.p. 

kpular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, a tenor de lo previsto en el ar- 
ticulo 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno núm. 40/89, re- 
lativa al cobro ilegal de impuestos sobre los préstamos 
hipotecarios a los andaluces. formulada por los Ilmos. 
Sres. D. Juan de Dios Martinez Soriano y D Pedro Revilla 
López. detG.p. Popular de Andalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalocia. 

Sevilla, 22 de febrerode 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Martinez Soriano y 
D. Pedro Revilla López, del G.p. Popular de Andalucia. 
con arreglo a lo previsto en el art. 153 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go- 
bierno. y en concreto al Excmo. Sr. Consejero de Ha- 
cienda y Planificación, la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno. relativa al cobro ilegal 
de impuestos sobre los préstamos hipotecarios a los an- 
daluces. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La Junta de Andalucía tiene competencia para la ges- 
tión del impuesto sobre transmisiones patrimoniales y 
actos juridicos documentadas, según la Ley 32183, de 
28 de diciembre. 



En el caso de los créditos hipotecarios que piden los 
andaluces, la Junta de Andalucia viene gravándolos con 
un 0’50% de la responsabilidad total garantizada. es 
decir. de los intereses más el capital. más gastos y 
costas: siendo esto totalmente ilegal y una forma de 
cobrar más impuestos de aqu&llos que establece la Ley. 
vulnerando la sexta directiva de 18 de mayo de 1977 
del Consejo de las Comunidades Europeas, e incluso vul- 
nerando también las directrices emanadas del Tribunal 
Económica-Administrativo Central del Ministerio de 
Economia y Hacienda. según se recoge en sentencia de 
18 de octubre de 1988, asi como en múltiples resolu- 
cionesjudiciales. 

Todo ello repercute en la sociedad andaluza, sobre 
todo en los andaluces mis pobres, pues son los que con 
mayor frecuencia se ven obligados a solicitar préstamos 
hipotecarios para la solución de sus problemas econó- 
micos. 

Por todo lo expuesto con anterioridad. formulan las si- 
guientes 

Preguntas 

iEs consciente la Junta de Andalucia de que como 
Administración debe ser la primera en velar por el cum- 
plimiento estricto de las leyes? 

iHasta cuándo se va a estar engañando con un cobro 
de impuestos ilegales a los andaluces? 

iPiensa el señor Consejero devolver a sus legítimos 
dueños el dinero recaudado ilegalmente en tales im- 
puestos, o va a esperar para hacerlo a que recurran las 
partes afectadas, aprovechándose de aquellos ciuda- 
danos que por un mayor desconocimiento no conozcan 
sus derechos y no recurran este cobro de impuestos? 

Sevilla, 16 de febrero de 1989. 
Los Diputados del G.p. Popular de Andalucia, 

Juan de Dios Martinez Soriano y 
Pedro Revilla López. 

SOBRE LOS GRAVES PROBLEMAS DE 
SUMINISTRO DE AGUA EN ALMUÑECAR 

Formulada por los /Irnos. Sres. D. Pedro Pacheco 
Herrera y D. Juan Miguel Calvo Castaios. de la 

Agrupación Parlamentaria Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, a tenor de lo prevista en el ar- 

ticulo 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno km. 41/89. re- 
lativa a los graves problemas de suministra de aguas en 
Almuñécar, formulada por los~llmos. Sres. D. Pedro Pa- 
checo Herrera y D. Juan Miguel Calvo Castaiios. de la 
Agrupación Parlamentaria Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Bole tin Oficialdel Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

ALA MESA DEL PARLAMENTOOEANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Pacheco Herrera y D. Juan 
Miguel Calvo Castaños, de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art 153 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Con- 
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno, relativa a los graves pro- 
blemas de suministro de aguas en Almuñ&xr. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El desabastecimiento de agua, asi como el alto indice 
de salinización de la existente. está produciendo desde 
hace abos graves problemas a la comunidad de AlmuñB- 
car (Granada) La agricultura de la zona tiene pérdidas 
cuantiosas y daños irreparables. El problema ha su- 
puesto un freno a las expectativas turisticas. sin olvidar 
que el agua es un bien de primera necesidad para el con- 
sumo humano. 

Desde la Administración se han barajado tres solu- 
ciones no excluyentes, que son: 

1. Trasvase de agua desde el rio de la Miel. Proyecto 
en ejecución. que cuenta con el fallo a favor por la 
Audiencia Nacional en 1980. Actualmente se en- 
cuentra en suspensión por la denegación de la li- 
cencia de obra por parte del Ayuntamiento de 
Nerja, por lo que la Delegación de Obras Públicas 
presentó el 3 de agosto de 1988 un recurso 
contra la citada denegación. 

2. Traida de aguas del rio Guadalfeo a través de la 
cota 1 OO. Proyecta en ejecución. 

3. Construcción de una presa en El Otivar. La Junta 
Central de Usuarios de la cuenca de los rios Verde, 
Seco y Jate recibió una carta del señor Consejero 
de Agricultura y Pesca donde se accede a estudiar 
un plan de viabilidad de dicho proyecto. 



Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las si- 
guientes 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial delParlamento de Andalucia. 

Preguntas 

¿En qué situación se encuentra el recurso presentado 
ante el Ayuntamiento de Nerja por la denegación de la li- 
cencia deobras? 

¿QuB resultados se están obteniendo con los con- 
tactos del Director General de Obras Hidráulicas y el Al- 
calda de Nerja? ¿Qué compensaciones han ofertado al 
Ayuntamiento? 

Con respecto a la alternativa segunda, icuáles son los 
plazos da terminación de las obras?, ise están cum- 
pliendo las previsiones? 

Con respecto a la tercera alternativa, itiene conoci- 
miento el señor Consejero de Agricultura y Pesca de que 

en 1979 el Gobierno central aprobó la construcción de 
la presa. decisión que fue ratificada en 1982 y aprobada 
en 1984? 

En caso afirmativo, ien qué estado se encuentra 
dicho proyecto? 

Sevilla, 16 de febrero de 1989. 
Los Diputados de la Agrupación 

Parlamentaria Andalucista, 
Pedro Pacheco Herrera y 

Juan Miguel Calvo Castaños. 

SOBRE LA REMODELACION DE LA LINEA 
FERREA SEVILLA-MALAGA 

Formulada por los llmas. Sres. D. Pedm Pacheco 
Herrera y D. Juan Miguel Calvo Castaños. de la 

Agrupación Parlamentaria Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 22 
de febrero de 1989, a tenor de lo previsto en el ar- 
ticulo 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestación oral ante el Pleno ntim. 42189. re- 
lativa a la remodelación de la linea férrea Sevilla-Málaga, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Pedro Pacheco Herrera 
y D. Juan Miguel Calvo Castaños, de la Agrupación Par- 
lamentaria Andalucista. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

ALA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Pacheco Herrera y D. Juan 
Miguel Calvo Castaños, de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Con- 
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno. relativa a la remodela- 
ción de la línea férrea Sevilla-Málaga. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El Ministerio de Transporte ha desestimado el proyec- 
to presentado por RENFE para la remodelación y poten- 
ciación de la linea férrea Sevilla-Málaga, por considerarla 
deficitaria en el presente y en el futuro. La inversión iba a 
ser financiada conjuntamente por la Junta de Andalucia 
y RENFE. 

Una comunicación transversal agil y rápida es de es- 
pacial importancia para el desarrollo integral da Andalu- 
cia. A tal efecto, segUn noticias aparecidas en los medios 
de comunicación, el Presidente de la Junta de Andalucía 
y el Ministro de Transportes se entrevistaron en Madrid 
el 10 de febrero de 1989. 

La sociedad estatal para la Exposición Universal de 
1992 considera que dicho proyecto es de vital impor- 
tancia. Un buen funcionamiento de la linea favorecería el 
acceso de tutistas desde la Costa del Sol a la Expo’92. 
Los plazos de las obras se encuentran ajustados para 
aquella fecha. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las si- 
guientes 

Preguntas 

¿Qué causas provocaron que dicha entrevista, al pa- 
recer. se realizase en un viaje privado y no oficial. como 
lo raqueriria el tema tratado? 

ioué valoración da el Consejero de Obras Públicas 
sobre la postura del Ministerio de Transportes? ¿Por 
qué persiste la posición reiterada de la Junta de asumir 
costes de proyectos de competencia estatal? 

¿Q”é medidas se van a adoptar para llevar a cabo el 
proyecto? 

Sevilla, 16 de febrero da 1989. 
Los Diputados de la Agrupación 

Parlamentaria Andalucista, 
Pedro Pacheco Herrera y 

Juan Miguel Calvo Castaños. 



2.7.3 Preguntas que deben responderse por 
escrito 

robos de huevos y crias de ellos, especies altamente 
protegidas, como son las espátulas y las garzas reales. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las si- 
guientes 

SOBRE EL DEFICIT DE GUARDAS EN EL 
PARAJE NATURAL DE LAS MARISMAS 

DEL ODIEL 

Preguntas 

iPiensa el Consejo de Gobierno contratar de ““ev0 a 
estas personas, ya especializadas? En caso de respuesta 
negativa, ipar qué? 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz 
Masats y D. Diego Valderas Sosa. del G.p. lzquierd8 

Unida-Convocatoria por Andalucía 

iCómo se realiza la guarderia del paraje los fines de 
%Sllalli3? 

iPiensa el Gobierno que el cargo de Consejero es in- 
compatible. por razones. entre otra?., de dedicación, con 
el de Director del Patronato? 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

iCómo se piensa organizar la guarderia y protección 
del paraje a corto. medio y largo plazo? 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, a tenor de lo previsto en el ar- 
ticulo 154.3 del Reglamento de la Cámara. ha calificado 
favorablemente y admitido a trimite la Pregunta con 
ruego de contestación escrita núm. 132189. relativa al 
déficit de guardas en el Paraje Natural de las Marismas 
del Odiel. formulada por los Ilmos. Sres. 0. Felipe Alcaraz 
Mas& y D. Diego Valderas Sosa, del G.p. Izquierda 
Unida-Convocatoria por Andalucía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cêmara, se ordena su publicación en 
el Eoletin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Sevilla, 15 de febrero de 1989. 
Los Diputados del G.p. Izquierda Unida- 

Convocatoria por Andalucia, 
Felipe Alcaraz Masas y 

Diego Valderas Sosa. 

SOBRE EL FUNCIONAMIENTO DE LOS 
SERVICIOS DE MENORES 

ALA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALIJCIA 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pedro Pacheco 
Herrera y D. Juan Miguel Calvo Castaños, de la 

Agrupación Parlamentaria Andalucista 

Los llmos. Sres. D. Felipe Alcaraz Masats y D. Diego 
Valderas Sosa, del G.p. Izquierda Unida-Conv&atoria 
por Andalucia, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa al déficit de guardas en el 
Paraje Natural de las Marismas del Odiel. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

A partir de primeros de año sólo queda en el uparajen 
citado, cuyo Patronato lo preside don Jaime Montaner, 
un guarda y otra persona para funciones diversas. Siete 
personas que fueron contratadas después de 1985 han 
sido despedidas, a pesar de un auténtico trabajo de 
guardería motivada. plenamente satisfactorio, según 
los testimonios que ha recogido Izquierda Unida- 
Convocatoria por Andalucia. 

La ampliación citada, que se ha anulado a partir de 
1989, se hizo teniendo en cuenta, según parece, los 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989. a tenor de lo previsto en el ar- 
tículo 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestación escrita núm. 133/89, relativa al 
funcionamiento de los se~icios de menores, formulada 
por los Ilmos. Sres. D. Pedro Pacheco Herrera y D. Juan 
Miguel Calvo Castahos, de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin OficialdelParlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 



ALA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA SOBRE LA PROHIBICION DE CAPTURA DE 
MOLUSCOS EN LAS COSTAS 

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Pacheco Herrera y D. Juan 
IMiguel Calvo Castaños, de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Con- 
:sejo de Gobierno, y en concreto al Excmo. Sr. Consejero 
de Salud y Servicios Sociales, la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa al funcionamiento 
de los servicios de menores. 

MALAGUEÑAS 

Formulada por ellimo. Sr. D. Rafael Rodriguez 
Benmkfez, del G.P. izquierda Unida-Convocatoria 

por Andalucí.. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Mediante el art. 12.23 del Estatuto de Autonomía, el 
Real Decreto 1080184, de 29 de febrero, la Ley 
ll ll 987. de 26 de diciembre y la Ley 2/1988, de 4 de 
abril, de Servicios Sociales. la Ley 2111987 y el Decreto 
:281/1988, de 13 de septiembre, se regula en nuestra 
Comunidad Autónoma las distintas funciones que desde 
las Administraclones ptiblicas se ejercen en materia de 
menores. 

En Andalucia, los sewicios referentes a menores han 
pasado en el periodo de cuatro años por tres Consejerías 
desde que se recibieron las competencias. 

Existe una necesidad constatable y urgente de coordi- 
nar, normalizar e integrar los se~icios y funciones que 
desde los centros colaboradores, entidades locales, Di- 
putaciones Provinciales y la propia Junta de Andalucía 
:se efectúan en el sector de infancia y adolescencia mar- 
ginada. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las si- 
guientes 

Preguntas 

¿Qué medidas desarrolla y tiene previstas el señor 
Consejero de Salud y Servicios Sociales para coordinar. 
integrar y normalizar la situación actual con respecto a 
le nueva legislación vigente en materia de menores? 

¿Qué funciones han venido desarrollando los equipos 
técnicos ,XOVi,,Cides regulados en el art. 5.1 del Decreto 
281/1988, de 13 dese$embre? 

Klué actuación ha desarrollado igualmente el Equipo 
de Adopción adscrito a la Dirección de la Gerencia del 
Instituto Andaluz de Servicios Sociales? 

¿Qué medidas piensa tomar en un futuro próximo el 
señor Consejero para potenciar los servicios de protec- 
ción de menores y adopción de la Administración Auto- 
nómica? 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, a tenor de lo previsto en el ar- 
ticulo 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha calificado 
favorablemente y admitido a trámite la Pregunta con 
ruego de contestación escrita núm. 134/89, relativa a la 
prohibicidn de captura de moluscos en las costas mala- 
gueñas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Rodríguez 
Bermúdez. del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por 

Andalucia. 
De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 

Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletin OficialdelParlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 

ALA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Rafael Rodriguez Bermúdez, del G.p. Iz- 
quierda Unida-Convocatoria por Andalucia. con arreglo 
a lo previsto en el art 153 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si- 
guiente Pregunta co” ruego de contestación escrita. re- 
lativa a la prohibición de captura de moluscos en las 
costas malagueñas. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Sevilla, 16 de febrero de 1989. 
Los Diputados de la Agrupación 

Parlamentaria Andalucista, 
Pedro Pacheco Herrera y 

Juan Miguel Calvo Castaños. 

Recientemente, la Consejeria de Agricultura ha prohi- 
bido la captura de moluscos en los caladeros mala- 
gueños. El motivo de esta prohibición es la presencia de 
toxinas en los moluscos, provocada por una marea roja 
de origen no aclarado suficientemente. Esta prohibición 
ha provocado el amane de la flota, afectando a cientos 
de barcos y trabajadores con negativas consecuencias 
económicas. En concreto, se habla de cientos de mi- 
llones de pérdidas. 

Es necesario recabar que la pesca de moluscos en 
Málaga es practicada generalmente de forma artesanal 
en régimen familiar, con lo que las pérdidas económicas 
tienen repercusiones aún más graves. 

Por todo lo expuesto con anterioridad. formula las si- 
guientes 



Preguntas 

iTiene perfectamente identificadas el Gobierno anda- 
luz las causas. tanto mediatas como inmediatas, de la 
marea roja que afecta al litoral malagueño? 

iTiene valorado la repercuskk económica del cierre 
del caladero? ¿A cuánto asciende? 

iTiene previsto el Gobierno andaluz algGn tipo de in- 
demnizaciones o ayuda económica? ¿Con qué cuantía? 

Sevilla, 17 de febrero de 1989. 
El Diputado del G.p. Izquierda Unida- 

Convocatoria por Andalucía, 
Rafael Rodríguez Bermúdez. 

2.8 Contestaciones del Consejo de 
Gobierno 

SOBRE EL FARO DE LA HERRADURA 

Formuladaporelllmo. SK D. Juan Santaella Porras, 
del G.p. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el ati. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 22186. relativa al faro 
de la Herradura, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan San- 
taella Porras, del G.p. Mixto. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

¿En qué situación se encuentra la inversión pre- 
vista por el MOPU? iExiste ya acuerdo entre el 
MOPU y su Consejaría? 

Según información recabada del MOPU. el proyecto 
de tone para el faro de la Herradura de Almuñécar ( Gra- 
nada) ha sido aprobado por la Dirección General de 
Puertos y Costas y se encuentra en fase de contratación 
de obras. 

Ahora bien. no existe ningún tipo de acuerdo entre el 
MOPU y esta Consejeria. sólo existe la conformidad 
prestada por la Dirección General de Bienes Culturales a 
la de Vivienda y Arquitectura del MOPU para la reutiliza- 
ción de construcciones antiguas (torre vigia) para la ins- 
talación de señal marítima. 

iaué razones llevan a su Consejería a proponer la 
reutilización de la torre vigía en la Punta de la Mona? 

Esta Consejería considera, con carácter general, que 
se debe proceder a la reutilización de construcciones an- 
tiguas para la instalación de señal luminosa, por coincidir 
el uso que se propone al que históricamente han tenido 
esas COnStrUCCioneS. 

Sevilla, 9 de febrero de 1989. 
El Consejero de Cultura, 

Javier Torres Vela. 

SOBRE LAS OBLIGACIONES PENDIENTES 
DEL EJERCICIO 1987 EN LA CONSEJERIA 

DE SALUD 

Formulada por el Ilmo. Sr D. Enrique Garcrá 
Monto ya. del G.p. Popular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 35188, relativa a las 
obligaciones pendientes del ejercicio 1 SB7 en la Conse- 
jeria de Salud. formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique 
García Montoya, del G.p. Popular de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

Existe una obligación pendiente del ejercicio 1987 
que corresponde al alquiler de la sede de Consumo en 
Granada, por un importe total de 4.537.588 ptas., adeu- 
dado a la Tesoreria General de la Seguridad Social. 

Sevilla, 17 de febrero de 1989. 
El Consejero de Salud y Servicios Sociales, 

Eduardo Rejón Gieb. 



SOBRE LAS OBLIGACIONES PENDIENTES 
DEL EJERCICIO 1987 EN EL IASAM 

Formulada por el Ilmo. Sc 0. Enrique Garck 
Montoya. del G.p. Popular de Andalucís 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 46189. relativa a las 
obligaciones pendientes del ejercicio 1987 en el 
IASAM, formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Ga& 
Montoya, del G.p. Popular de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

En la actualidad. no existe en el Instituto Andaluz de 
Salud Mental ninguna obligación pendiente del ejercicio 
1987. No obstante, para su información. le hago saber 
que al cierre de dicho ejercicio si hubo una serie de acre- 
edores cuyo expediente se encontraba en fase de docu- 
mento «On, cuyo montante total ascendía a 
13.286.213, si bien reitero que todas fueron cance- 
ladas. 

Sevilla, 17 de febrero de 1989. 
El Consejero de Salud y Servicios Sociales, 

Eduardo Rejón Gieb. 

SOBRE LOS FONDOS DE INICIATIVAS 
JUVENILES 

Formulada por el Ilmo. Sr 0. Rafael Rodríguez 
Bermúdez, del G.p. Izquierda Unida-Convocatorih 

pw Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita, consecuencia de la Pregunta 

con ruego de respuesta oral ante el Pleno núm. 211188. 
relativa a los Fondos de Iniciativas Juveniles, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Rafael Rodrigue2 Bermúdez, del G.p. Iz- 
quierda Unida-Convocatoria por Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

¿Se ha ejecutado la totalidad de las partidas presu- 
puestarias? En caso negativo, iqu6 parto SLO ha eje- 
cutado?, ien qué conceptos? 

No, no se ha ejecutado la totalidad de las partidas pre- 
supuestarias. 

La necesidad de elaborar una normativa que regulase 
los Fondos de Iniciativas Juveniles. por cuanto la Ley de 
Presupuestos para 1988 consignaba 90 millones de pe- 
setas, de los cuales 30 estaban en la aplicación presu- 
puestaria 20.01.484 y 60 en la aplicación 20.03.781, 
no podia eludir un estudio detenido y riguroso de las dis- 
tintas precedentes normativas. 

La elaboración de la normativa requirió más tiempo 
del inicialmente previsto, que concluyó definitivamente 
co” la publicación del Decreto 33411980, de 5 de di- 
ciembre, por el que se crea y regula el Fondo de Inicia- 
tivas Juveniles de la Junta de Andalucía. 

Por todo lo anteriormente expuesto, en el mes de sep- 
tiembre se decidió proceder a la modificación presu- 
puestaria de conformidad con el art. 26.1 .a) de la Ley 
de Presupuestos, que permitiera atender necesidades y 
demandas concretas de los jóvenes. 

En este sentido se procedió a: 

1 .O Dotar la Red de Centros Municipales de Informa- 
ción Juvenil con 26 millones. 

2.” Mejorar la dotación de subvenciones a Corpora- 
ciones locales para planes de juventud con 15 mi- 
llones. 

3.” Aumentar la dotación de subvenciones a asocia- 
ciones juveniles en 15 millones. 

¿Qué valoración hace la Consajaría de los resul- 
tados de los Fondos? 

Como ya quedó expuesto, le elaboración de la norma- 
tiva, que permitiese una ejecución racionalizada de 
estos Fondos, requiti más tiempo del inicialmente pre- 
visto, y al constatar que una publicación precipitada, 
con la consiguiente improvisación en le elaboración de 
poyectos y laimposibilidad de proceder a la evaluación 
de los mismos, resolución de subvenciones y tramita- 
ción, hizo aconsejable posponer la discusión final, apro- 
bación y publicación del Decreto anteriormente citado. 

Ahora bien, co” este Decreto ya se consigue una nor- 
mativa abierta a cualquier propuesta 0 idea y que ésta 
tenga en la Administración un cauce que facilite su reali- 
zación. 

Sevilla, 10 de febrero de 1989 
El Consejero de Cultura, 

Javier Torres Vela. 



SOBRE EL FUNCIONAMIENTO DEL 
COMITE INTERDEPARTAMENTAL DE 

JUVENTUD 

Formulada por el Ilmo. SE 0. Rafael Rodríguez 
Bermúdez. del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria 

por Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicaci6n en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita, consecuencia de la Pregunta 
con ruego de respuesta oral ante el Pleno ntim. 225188. 
relativa al funcionamiento del Comitk Interdeparta- 
mental de Juventud, formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael 
Rodriguez Barmlidez. del G.p. Izquierda Unida- 
Convocatoria por Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

Respuesta 

i Funciona de manera efectiva al Comité Interdepar- 
tamental para la Juventud? 

Según las funciones que se le atribuyen en el Decreto 
378/86. de 3 de diciembre ( BOJA núm. 116, de 31 de 
diciembre de 1986). se puede afirmar que sa están 
cumpliendo, y por tanto el Comité Interdepartamental 
para la Juventud está funcionando de manera efectiva. 

Entre otras actividades, cabe señalar corno realizadas: 

- Evaluación del Programa Andalucia Joven’Bô. 
- Diseño, planificación, aprobación. seguimiento y 

evaluación de los programas Andalucia Joven en 
1987 y 1988, y en estos dias se aprobará el de 
1989. 
Siendo el número de las actuaciones integrantes 

del Programa Andalucía Joven en: 
- 1987:58 
- 1988: 59 
- 1989: 53 

iCuántas veces sa ha reunido desde su constitu- 
ción? ¿Cuál es el periodo medio de reuniones? 

Facha de creación del Comité Interdepartamental 
para la Juventud: Decreto 378/1986, de 3 de diciembre 
1 BOJA 1 16. de 31 de diciembre de 1986) 

Reunión de constitución: 21 de febrero de 1987. 
Reunión del 12 de febrero de 1987. 
Reunión del 3 de noviembre de 1987. 
Reunión del 28 de enero de 1988. 
Reunión del 10 de marzo de 1988. 
Reunión del 8 de abril de 1988. 
Reunión del 10 de junio de 1988. 
Reunión del 16 de septiembre de 1988. 
Reunión del 2 de diciembre de 1988. 

Tiempo transcurrido: 24 meses ( 1987 y 1988) 
Reuniones celebradas: 9. 
Periodo medio general de reuniones: cada dos meses 

f medio aproximadamente. 

Durante 1987 se celebran 3 reuniones. 
Periodo medio de reuniones en 1967: cada 4 meses. 
Durante 1988 se celebran 6 reuniones. 
Periodo medio de reuniones en 1988: cada 2 meses. 

icuántas veces se ha reunido para hacer un segui- 
miento del Programa ( no Plan) Andalucía Jóven? 

En la relación expuesta en la pregunta anterior no 
están contabilizadas las reuniones de carácter técnico 
celebradas por los coordinadores responsables del Pro- 
grama Andalucia ‘Joven en las Consejerias ( 3 durante 
19881 y las celebradas con los coordinadores provin- 
ciales del Programa Andalucia Jóven en las Delega- 
ciones Provinciales de Cultura (4 durante 1988) Estas 
dos figuras son creadas a travk del Decreto 3 111988, 
de 17 de febrero (BOJA núm. 17. de 1 de marzo de 
1988) , por el que se establece la estructura organizativa 
del Programa Andalucia Joven y se regula el procedi- 
miento para su desarrollo. 

Al final de cada año se realiza una evaluación global 
del Programa Andalucia Joven ejecutado durante asa 
anualidad; no obstante, en todas y cada una de las reu- 
niones celebradas se han analizado y debatido diversos 
aspectos de la puesta en marcha y el desarrollo de las 
actuaciones integrantes del programa Andalucía Joven 
en ese año. 

Sevilla, 10 de febrero de 1989 
El Consejero de Cultura, 

Javier Torres Vela. 

SOBRE EL USO POR PARTE DEL CONSEJO 
DE GOBIERNO DE LA JUNTA DE 

ANDALUCIA DE EMISORAS DE FM NO 
LEGALIZADAS PARA EMITIR 

PROPAGANDA CONTRA LA HUELGA 
GENERAL DEL 14 DE DICIEMBRE 

Formuladaporelllmo. Sr: 0. Roberto Sáenz Alcaide. 
del G.p. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el ari. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita. consecuencia de la Pregunta 
con ruego de respuesta oral ante el Pleno núm. 244188. 
relativa al uso por parte del Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucia de emisoras de FM no legalizadas 
para emitir propaganda contra la huelga general del día 



‘14 de diciembre de 1988, formulada por el Ilmo. Sr. 
0 Roberto Sáenz Alcaide, del G.p. Mixto. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

El Consejo de Gobierno no tiene conocimiento de la 
reunión a que se hace alusión en la Exposición de Mo- 
tivos. Por otro lado, ningún miembro del Consejo o alto 
cargo de la Junta de Andalucia ha sido autorizado a par- 
ticipar ni ha asistido a la reunión aludida. 

Es por ello que resulta absolutamente incierto que se 
pudiera haber prometido una posible legalización de 
dichas emisoras. La situación de estas emisoras, como 
ya se ha afirmado en repetidas ocasiones. esti condicio- 
nada al recientemente aprobado Plan Técnico. que de- 
termine el cupo de emisoras de FM que correspondan a 
nuestra Comunidad y a la necesaria participación en la 
convocatoria que a tal fin se establezca. 

Sevilla, 14 de febrero de 1989. 
El Consejero de la Presidencia, 

Gaspar Zarrias Ar~valo. 

Se han escogido para la aplicación de la acción 
comtin aquellas zonas que cumplian las siguientes 
condiciones: 

A. Estar calificadas como zonas de agricultura de 
montaña o desfavorecidas. 

Et Dentro de las anteriores, y con una serie de res- 
tricciones espaciales ( * 1, aquéllas que por 
coincidir con las actuaciones planificadas por 
el IARA para los próximos cinco años garanti- 
zan un nivel de inversión más que suficiente 
para desarrollar plenamente la acción común 
especifica para el desarrollo~de las áreas desfa- 
vorecidas de España. 

( * ) El comité nacional para el seguimiento de la ac- 
ción común. comprendido por IRYDA e ICONA. propuso 
como restricciones: 

a/ Que la superficie de aplicación de la acción común 
se redujese a la tercera parte de las Ireas desfavo- 
recidas. 

bl Que, dentro de cada provincia. se procurase no su- 
perar el limite del 20% de la superficie total provin- 
cial. 

cl Que la media de zonas de actuación de la acción 
comtin por provincia fuese de 1’5. no superando 
nunca 3. 

dl Que hubiese. al menos. 4 de los 7 tipos de actua- 
ciones que contempla la uacción comúnn en cada 
zona de actuación. 

SOBRE LA AYUDA DE ACCION COMUN Y 
DESARROLLO DE LA LEY DE MONTAÑA 

Formulada por los limos. Sres. D. Andrés Cuevas 
González y D. Antonio Romem Ruiz. del G.p. 
Izquferda Unida-ConvocatoriaporAndalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 323188, relativa a la 
ayuda de acción común y desarrollo de la Ley de Mon- 
í,aña, formulada por los Ilmos. Sres. D. Andrés Cuevas 
González y D. Antonio Romero Ruiz, del G.p. Izquierda 
IJnida-Convocatoria por Andalucia. 

3.’ Las OID tienen como objetivos propiciar las actua- 
ciones coordinadas de las Administraciones pú- 
blicas y el estimulo a la iniciativa privada para po- 
tenciar el desarrollo integral de las Breas afec- 
tadas, poslbllltando la movilización de sus re- 
cursos endógenos y generando la infraestructura 
de todo tipo necesaria para ello. 
No se entiende bien. por tanto, la relación que 
plantea el preguntante entre la OID. que son un 
instrumento de actuación plurisectorial. y la 
acción común aprobada para España por la CEE, 
que se ciñe sólo al sector agrario y es sobre la que 
se está preguntando. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

l.# Los programas de actuación del IARA en las zo- 
nas delimitadas para la acción común. 

2.a Listado de zonas y términos municipales que las 
constituyen ( anexo que se acompaña) 

4.8 En la elaboración de los planes de obras del IARA 
siempre se recogen inicialmente todas las de- 
mandas de los vecinos de estas zonas. Para ello, 
al menos, se entrevista y se requiere a los Alcaldes 
de todos los tkrminos municipales afectados para 
que aporten cuantas necesidades hayan detec- 
tado. 

5.’ Al haberse enfocado las actuaciones en áreas de 
montaña sobre otras fórmulas posibles, no se han 
llevado a cabo, hasta el momento. ninguna de las 
que se recogen en el articulo citado y por el que se 
pregunta. 

6.a Porque no es ésta la figura de desarrollo que ha 
escogido la Administración Autónoma y la CEE 
para tales territorios. 

Sevilla, 13 de febrero de 1989. 
El Consejero de Agricultura y Pesca, 

Miguel Manaute Humanes. 
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SOBRE EL TRANSITO DE MERCANCIAS 
PELIGROSAS POR PEÑAFLOR 

SOBRE LA SUBVENCION AL 
AYUNTAMIENTO DE GIBRALEON 

Formulada por elllmo. SI: D. Juan Luis Muriel 
Gómez, del G.p. hpular de Andalucrá 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicacibn en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 435188. relativa al trán- 
sito de mercancías peligrosas por Petiaflor, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Muriel Gómez, del G.p. Popu- 
lar de Andalucía. 

Sevilla, 22 de febrerode 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

La Consejería de Obras Públicas y Transportes se i- 

Por la Ley 6184. de creación de la Agencia de Medio 
Ambiente. en su art. 4.“. aptdo. D. corresponde a este or- 
ganismo la planificación y coordinación de la gestión de 
los residuos sólidos, asi como los procedimientos téc- 
nicos de eliminación. 

dentifica con el señor Diputado al considerar necesario 
la construcción de una variante de población de la carre- 
tera C-431 en Peñaflor, con el fin de evitar el tránsito 
por el centro de la ciudad de mercancias peligrosas. 

A tal efecto, hay cursada una propuesta de orden de 
estudio para la redacción del correspondiente proyecto 
de variante por el norte de la citada localidad. 

Por otra parte, la Ley General de Presupuesto de la 
Comunidad de Andalucía de 1988 preveis en la sección 
01.31, aplicación económica 761, subvenciones a las 
Corporaciones locales para la gestión de residuos só- 
lidos urbanos. 

En estos momentos, no podemos determinar un ca- 
lendario definitivo de las obras ni indicar la inversión que 
seria necesaria. Tanto lo uno como lo otro dependerá 
del coste econ6mico del proyecto definitivo y de las dis- 
ponibilidades presupuestarias de esta Consejeria para el 
próximo año. 

En base a la normativa legal citada, la AMA ha conce- 
dido 1.988 subvenciones a 15 Entes locales, por un im- 
porte total de 257.335.160 ptas. 

Los criterios seguidos para la concesión de estas sub- 
venciones se han basado fundamentalmente en dos ob- 
jetivos: por un lado, municipios próximos o enclavados 
en los espacios naturales protegidos o inventariados y, 
por otro, la construcción de vertederos controlados. 

Respecto a otras posibles variantes que sustituyan las En función de estos objetivos se han concedido las 
travesias del citado itinerario. le informamos al señor Di- subvenciones a los Ayuntamientos. Mancomunidades. 
putado que en algunas localidades están muy avanzadas Consorcios y Diputaciones Provinciales que han presen- 
las obras o los proyectos. como por ejemplo en Almodó- tado las solicitudes correctamente cumplimentadas, co- 
var del Río y Cantillana. En otras se está estudiando la mo ha sido el caso concreto de Gibraleón 1 Huelva) , que 
viabilidad de la actuación. está en el Paraje Natural de las Marismas del Odiel. 

Sevilla. 2 de febrero de 1989. 
El Consejero de Obras Públicas y Transportes. 

Jaime Montaner Roselló. 

Formulada por elllmo. Sr. D. Juan Luis Muriel 
Gómez. del G.p. Popular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 481188, relativa a la 
subvención al Ayuntamiento de Gibraleón, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Muriel Gómez, del G.p. Popu- 
lar de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

En relación a los programas de acción que en estas 
matedas se están desarrollando, entre los años 1985 a 
1987 se elaboraron los Planes Directores Provinciales 
de Gestión de Residuos Solidos Urbanos, conjuntamen- 
te entre las Diputaciones Provinciales y la Agencia de 
Medio Ambiente. 



En los mencionados Planes Provinciales se contempla 
cuál debe ser la acción desde el punto de vista técnico y 
económico para conseguir que la eliminación 0 aprove- 
chamiento de los residuos urbanos producidos en la Co- 
munidad Autónoma se realice de forma que no afecte al 
medio ambiente y a la vez sea de bajo coste económico. 

Actualmente, se está trabajando en la elaboración de 
una normativa especifica ( Reglamento y Plan Territorial 
de R.S.U.) en la gestión de residuos sólidos que permita 
agilizar la ejecución de los Planes Directores. 

Sevilla, 14 de febrero de 1989. 
El Consejero de la Presidencia, 

Gaspar Zarrias Arévalo. 

SOBRE LAS DEFICIENCIAS EN LA 
PLANIFICACION FAMILIAR 

Formulada por el Ilmo. SL D. Juan Miguel Calvo 
Castaios. de la Agrupación Parlamentaria 

Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
wegego de respuesta escrita núm. 4871’88, relativa a las 
deficiencias en planificación familiar, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Juan Miguel Calvo Castaños, de la Agrupa- 
ción Parlamentaria Andalucista. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

Los dispositivos intrauterinos DIU, S.A., una vez efec- 
tuados los análisis correspondientes. fueron aceptados 
como conformes por la Dirección General de Farmacia y 
Productos Sanitarios del Ministerio de Sanidad y Con- 
zumo. con fecha 26 de mayo de 1986 ( registro de 
salida núm. 2615) 

La adquisición de la primera partida se realizó, me- 
diante concurso en cada provincia de la Comunidad. en 
julio de 1986, dado que cumplian las condiciones exi- 
gidas y puesto que. reci&n salidos al mercado, sus 

buenas caracteristicas (plástico. cobre) no perrnitian 
suponer un ulterior comportamiento defectuoso. 

Cuando, con posterioridad, se tuvo noticia de una 
Consulta privada (que no denuncia) sobre algunos DIIJ 
que S&II con uno CI los dos brazos rotos. confirmán- 
dose más tarde que eran de la marca DIUSA. se elaboró 
“” estadillo co” objeto de conocer estas particularidades 
en nuestras consultas de planificación familiar de se- 
gundo nivel. remitiéndose con fecha 10 de octubre de 
1987. 

Se recibieron respuesta de las distintas provincias, ob- 
teniéndose ““a información periodificada. Los estadillos 
fueron analizados en la Sección Materno-Infantil de la 
Dirección General de Atención Primaria en julio de 
1988, con los resultados siguientes: 

-DIU retirados 1.327 
-DI” CO” un 0 dos brazos rotos c”ando se retiraron 21 
-Marca DIUSA 18 
-0rga”b” 1 
-Sin datos al reqEct0 2 

Con posterioridad a esta evaluación se recibieron más 
datos sobre un total de 561 DIU más. Entre éstos, está 
anotado el dato de «brazos rotosn en 24 de los DIU reti- 
rados l 19 marca DIUSA, 3 Shening. 2 Drganón) 

Parece, pues. evidente que la cantidad de DIU rotos 
es mayor en la marca DIUSA que en las restantes. 

LOS DIU no presentan ninguna anormalidad (en Otro 
caso no se colocarian) , sin que haya indicios de un com- 
portamiento anómalo mientras están colocados. La 
rotura probablemente se produce porque el plástico del 
dispositivo de la marca DIUSA se hace quebradizo co” 
el tiempo (con mayor frecuencia 0 más precozmente) y 
al doblarse los brazos para extraerlo se rompe”, sin que 
esta contingencia pueda evitarse con un mayor cuidado 
en la extracción. 

Como consecuencia de esta encuesta, cuyos resul- 
tados sólo fueron conocidos dos años o más después 
de la puesta en marcha del Programa de Planificación 
Familiar. se tomó la decisión de no insertar más DIU de 
DIUSA. Esta casa, por otra parte, no fue admitida en la 
segunda mesa de contratación 86186. por defecto de 
forma en su oferta. 

No se consideró conveniente indicar que extrajeran 
los DIU insertados de la marca DIUSA porque: 

al Como arriba se ha mencionado, no crean proble- 
mas mientras están insertados y todo hace indicar 
que se rompen al extraerlos. Con su retirada. no se 
ewtaria esta contingencia. 

b) También se rompian DIU de otras marcas. aunque 
en menor proporción. por lo que habría que extraer 
todos los DIU insertados y suprimir este método 
contraceptivo. 

d No tenernos noticias de complicaciones surgidas 
cuando el DIU se ha roto y un brazo quedó dentro 
del útero: o bien fue expulsado después espontá- 
neamente o fue bien tolerado. 

Sevilla, 17 de febrero de 1989. 
El Consejero de Salud y Servicios Sociales, 

Eduardo Rejón Gieb. 



SOBRE LA SITUACION DE LOS 
AUXILIARES ADMINISTRATIVOS 

CONTRATADOS, COMO PERSONAL 
ESPECIFICO, POR LA JUNTA 

rino a puestos auxiliares de la Relación de Puestos de 
Trabajo. No se dan, por tanto, las presuntas irregukri- 
dades a que alude en su Pregunta. 

Sevilla, 20 de febrero de 1989. 
El Consejero de Gobernación. 

Manuel Gracia Navarro. 

Formuleda por el Ilmo. Sr 0. Roberto Sáenz Alcaide. 
del G.P. Mixto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara. se ordena la publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 496/68. relativa a la si- 
tuación de los auxiliares administrativos contratados 
como personal especifico por la Junta, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Roberto Sáenz Alcaide, del G.p. Mixto. 

Sevilla. 23 de febrero de 1969. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

Respecto de las distintas partes en que divide su Pre- 
gunta el Diputado sobre una problemática concreta, hay 
que hacer constar, en primer lugar, que la formalización 
de contratos especificos par las distintas Consejerias 
que los han realizado ha sido efectuada con arreglo a lo 
previsto en las normas vigentes en cada momento. 

En cuanto a los contratos específicos a los que se re- 
fiere el Diputado, es decir, pare la realización de determi- 
nadas tareas de tipo auxiliar, hay que precisar que tra- 
bajos, en un determinado momento de carácter esporá- 
dico o tempoml, pueden, por razón del incremento del 
volumen de las tareas, por asunción de nuevas compe- 
tencias o por consolidación definitiva de programes. 
transfomwse e” tareas permanentes, que han de ser 
ejercidas por personal que ocupe puestos de trabajo de 
la Relación de Puestos de Trabajo de la Junta de Andalu- 
cía. En estos casos, los inicialmente contratados especi- 
ficos podrían ocupar. si están en posesión de los requi- 
sitos funcionales y de titulación necesarios pare ello, los 
puestos de trabajo que tuvieran el contenido funcional 
adecuado para la realización de eses tareas, modificán- 
dose, por lo general, la Relación de Puestos de Trabajo 
de la Junte de Andalucia para adecuarla a las nuevas ne- 
cesidades permanentes de la Administración. De hecho, 
en el último pedodo de tiempo. 29 personas inicialmente 
contratadas para la realización de tareas auxiliares como 
contratados específicos han sido, por los procadi- 
“*ntos legales vigentes, destinadas co” carácter inte- 

SOBRE LAS CONTRATACIONES DE 
PERSONAL PARA SERVICIOS CENTRALES 

DE LA JUNTA DE ANDALUCIA 

Formulada por elllmo. Sr 0. ManuelArenas Martos, 
del G.p. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boktin Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno: a la. Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 500/86, relativa a las 
contrataciones de personal para servicios centrales de la 
Junta de Andalucia. formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel 
Arenas Martos, del G.p. Socialista. 

Sevilla, 23 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

Respuesta 

Los procedimientos empleados pera la selección de 
personal mediante relación de servicios no permanente 
de carácter administrativo o laboral son los previstos en 
la normativa vigente. Esto es, Ley 6/1985, de 28 de no- 
viembre, de Ordenación de la Función Pública de la 
Junta de Andalucia (ert. 29) ; Decreto 25/1988, de 10 
de febrero, por el que se establecen normas pare la se- 
lección y nombramiento de personal interino. y el conve- 
nio colectivo pare el personal laboral al servicio de la 
Junta de Andalucía 1 ert. 161 

Todos los ciudadanos andaluces que cumplan los re- 
quisitos funcionales ylo de titulación requeridos para el 
desempeño de los puestos de trabajo ofertados pueden 
ser seleccionados, con independencia de que los 
puestos de trabajo radiquen o no en su provincia de resi- 
dencia. 



Las convocatorias efectuadas se hacen públicas en la 
forma prevista en el art. 4.” del Decreto 2511988, ya 
ciI:ado, y en el convenio colectivo para el personal laboral 
de la Junta de Andalucía, previa negociación y acuerdo 
de la Comisión de Interpretación y Vigilancia de aquél. 
No obstante. cualquier modificación de la actual norma- 
tiva que se considere conveniente deberi negociarse y 
en su caso acordarse con las organizaciones sindicales 
presentes en la Mesa de Negociación competente en el 
tema o en la Comisión de Interpretación y Vigilancia. 

Sevilla, 17 de febrero de 1989. 
El Consejero de Gobernación, 

Manuel Gracia Navarro. 

SOBRE EL RETRASO EN LA OBRA DE 
CONSTRUCCION DEL HOSPITAL MANUEL 

LOIS, DE HUELVA 

f órmulada por el Ilmo. SI D. Juan de Dios hlerthez 
Soriano. del G.p. Popular de Andalucie 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Bc’letin Oficia/ de/ f’arlamenfo de Andalucía de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 521188. relativa al re- 
traso en la obra de construcción del Hospital Manuel 
Lois, de Huelva, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan de 
Dios Mariinez Soriano. del G.p. Popular de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 

Respuesta 

LCutintas empresas licitaron a la obra del citado 
centro sanitario? iAqu8 empresa se le adjudicó? 

A las obras de construcción del citado centro sanitario 
fue presentada una sola licitación por la firma Huarte, 
S.A. Dicha empresa resultóadjudicataria de las obras. 

<iCuál fue el volumen económico de la contrata- 
Ció’ll? 

1-a contratación de las obras se adjudicó por un im- 
po,te de 3.33 1.960.770 ptas. 

iCuál es el retraso de la obra en función del plan 
de obras del proyecto y cuáles sus causas, si exis- 
ten? 

Las obras de construcción del hospital dieron co- 
mienzo el 29 de junio de 1988. De conformidad con el 
plan de obras aprobado, existe un desfase a 30 de no- 
viembre de 1988 entre la valoración de obra acumulada 
prevista y las cinco certificaciones presentadas. que as- 
ciende a 252.199.575 ptas. 

Entre las causas que han motivado este desfase entre 
ejecución prevista y ejecución real citaremos las si- 
guientes: 

al La definitiva fijación de alineaciones de linderos de 
solar según acta de 16 de agosto de 1988, forma- 
lizada con los técnicos municipales del Ayunta- 
miento de Huelva. 

b) La construcción y adecuacikm de los accesos pro- 
visionales de obra, previa autorización por la Dele- 
gación Provincial de Carreteras. 

cJ La obtención por parte de la empresa constructora 
del correspondiente suministro de agua. 

dl Problemas surgidos con el corte. del regajo de es- 
correntias naturales, que, debido al movimiento de 
tierras. fue preciso adecuar convenientemente. 

En el momento presente se ha realizado práctica- 
mente la totalidad de los desmontes y terraplenados. 
Están realizados los replanteos previos al comienzo de 
la fase de cimentación. 

Sevilla, 17 de febrero de 1989. 
El Consejero de Salud y Servicios Sociales, 

Eduardo Rejón Gieb. 

SOBRE EL NOMBRAMIENTO DE 
FUNCIONARIOS ACIERTAS PERSONAS 
DEL COLECTIVO DE PREAUTONOMICOS 

Formulada por los llmos. Sres. D. Luis Carlos Rejón 
Gíeb y D. Manuel Monereo Pérez, del G.P. Izquierda 

Unida-Convocatoria por Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCLA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita núm. 545188. relativa al 
nombramiento de funcionarios a ciertas personas del 
colectivo de preautonómicos. formulada por los llmos. 
Sres. D. Luis Carlos Rejón Gieb y D. Manuel Monereo 



PBrez, del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Anda- 
lucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan 8. Cano Bueso. 

Respuesta 

En relación al contenido de la Pregunta formulada, he 
de significarle que todos los nombramientos efectuados 
mediante Orden de la Consejeria de Gobernación de 14 
de diciembre de 1988 l BOJA de 17 de diciembre de 
1988) lo son en aplicación de lo dispuesto en la Ley 
7188. de 2 de noviembre. de Modificación de la Dispos~ 
ción Transitoria Sexta de la Ley 6185. de Ordenación de 
la Función Pública de la Junta de Andalucía, y siempre 
dentro del respeto a la fundamentación jurídica. 

El Real Decreto Ley 41/1978. de 14 de diciembre, 
sobre la situación administrativa de los funcionarios pú- 
blicos investidos de mandato parlamentario, dispone en 
su articulo tercero: 

nlas relaciones de sericio de los funcionarios de 
empleo, asi corno las basadas en contratos administra- 
tivos de colaboración temporal o en contratos laborales 
concertados con cualquiera de las Administraciones Pú- 
blicas a que hace referencia el articulo primero... ( Admi- 
nistración Civil del Estado, de la Administración de Justi- 
cia, Local, etc.) quedarán suspendidas durante la vi- 
gencia del mandato parlamentario de los afectados... 
Asimismo. se les reconocerán a título personal los (de- 
rechos) que pudieran haber adquirido durante la misma 
por aplicación de disposiciones de carácter genera1.u 

Por otra parte, la Disposición Adicional del Real 
Decreto-Ley 22182. de 7 de diciembre. sobre medidas 
urgentes de reforma administrativa. dispone: 

uLa situación administrativa prevista en el articulo 3 
del Real Decreto-Ley 41178. de 14 de diciembre. se apli- 
cará a quienes encontrándose en las relaciones de servi- 
cio que en el mismo se describen. desempeñen cargos 
cuyo nombramiento tenga lugar por Real Decreto.u 

Le integración en los cuerpos de funcionarios de la 
Junta de Andalucia de las personas citadas en la Pre- 
gunte parlamentaria ha sido en virtud de que, ocupando 
puestos de representación parlamentaria o puestos de 
libre designación con nombramiento por Real Decreto 
del Consejo de Ministros o por Decreto del Consejo de 
Gobierno de la Junta de Andalucia, y en virtud de Reso- 
luciones dictadas por órganos competentes de la Junta 
de Andalucia. besadas en la normativa anteriormente 
citada. mantienen une situación de suspensión de su re- 
lación de servicios con la misma, equiparable a la situa- 
ción de los se~icios especiales, que seria aplicable a un 
funcionario en sus mismos supuestos. Tal situación 
comporta el mantenimiento de todos sus derechos, 
salvo los de carácter económico, como si estuviera en si- 
tuación de servicio activo. 

Sevilla, 15 de febrero de 1989. 
El Consejero de Gobernación, 

Manuel Gracia Navarro. 

SOBRE LAS ACTUACIONES DE GRUPOS 
MUSICALES EN EXPO-JUVENTUD 88 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Muriel 
Gómez, del G.p. Popular de Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cimara, se ordena la publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia de la Con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta co” 
ruego de respuesta escrita núm. 99/89. relativa a las ac- 
tuaciones de grupos musicales en Expo-Juventud 88, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Muriel Gómez. del 
G.p. Popular de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 

Respuesta 

¿Qué cantidad he costado la instalación del eece- 
nario y la organización de estas actuaciones musi- 
cales? 

¿En qué conceptos concretos se justifica la canti- 
dad global en que ha sido adjudicada esta organiza- 
ción? 

La cantidad total por la organización de estas actua- 
ciones en Expo-Juventud 88 ascendió a 9.840.000 
ptas., que es la que figura en el expediente de contrata- 
ción A.B.C.B.264.41 .AT. co” cargo al concepto presu- 
puestario 8.20.01.273.00 (otras actuaciones de Ju- 
ventud) El desglose del presupuesto para la realización 
de la actividad fue el siguiente: 

¿Por qué se ha adjudicado directamente al Grupo 
SU,? 

Para la realización de esta actividad se plantea un ex- 
pediente económico administrativo. el cual contempla la 
organización de la fase final de la citada campaña. Para 
ello, y en cumplimiento del art 4.” del Decreto 
1.005/75, de 4 de abril, se invita a la licitación a tres em- 
presas de servicios. las cuales fueron: 



¿ Ha pedido la Dirección General de Juventud 
otras propuestas alternativas para organizar estas 
actuaciones? iCuáles? ¿Porquéimporta? 

De la contestación a la pregunta anterior se desprende 
que se invitó a la licitación del expediente anteriormente 
l:ltado a dos empresas mis, Idecsa y EquipóZa. que no 
cumplieron los requisitos de forma para se, sujetos de 
adjudicación de dichos expedientes. 

Sevilla, 10 de febrero de 1 989. 
El Consejero de Cultura, 

Javier Torres Vela. 

tido a trámite la cuestión de inconstitucionalidad 
número 21 11lBB. promovida por la Sala de lo 
Contencioso-Administrativo de la Audiencia Territorial 
de Sevilla, por supuesta inconstitucionalidad de deter- 
minados preceptos de la Ley del Parlamento de Andalu- 
cia 8/1984, de 3 de julio, de Reforma Agraria. 

Por lo que, en virtud de lo acordado en dicho pmveido 
y conforme establece el articulo 37.2 de la Ley Orgánica 
del Tribunal Constitucional. se da traslado a ese Parla- 
mento, por conducto de V.E., de las actuaciones que se 
han recibido promoviendo la cuestión, mediante sus ad- 
juntas copias, al objeto de que, en el improrrogable 
plazo de quince días, pueda personarse en el procedi- 
miento y formula, las alegaciones que estimare conve- 
nientes. 

Con mis más alta consideración. 

Madrid, 8 de febrero de 1989. 
El Presidente del Tribunal Constitucional. 

Francisco Tomás v Valiente. 

2.9 Otros procedimientos 

2.9.3 Procedimientos ante el Tribunal 
Constitucional 

PROVIDENCIA DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL SOBRE 

DETERMINADOS PRECEPTOS DE LA LEY, 
8/1988, DE PUERTOS DEPORTIVOS PROVIDENCIA DEL TRIBUNAL 

CONSTITUCIONAL SOBRE 
DETERMINADOS PRECEPTOS DE LA LEY, 

811984. DE REFORMA AGRARIA 
PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Eoletin Oficial del Parlamento de Andalucia de la provi- 
dencia del Tribunal Constitucional sobre determinados 
preceptos de la Ley del Parlamento de Andalucia 
B/ 1984. de 3 de julio, de Reforma Agraria. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Excmo. Sr.: 

Tengo el honor de participar a V.E. que por providen- 
cia de esta fecha, de la que acompaño copia. dictada 
por la Sección 3.> del Pleno de este Tribunal, se ha admi- 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Eoletin Oficial del Parlamento de Andalucia de la provi- 
dencia del Tribunal Constitucional sobre determinados 
preceptos de la Ley del Parlamento de Andalucia 
BI1 988, de 2 de noviembre, de Puertos Deportivos de 
la Comunidad Autónoma de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

Excmo. Sr.: 

Tengo el honor de participar a V.E. que por providen- 
cia de este fecha, de la que acompaiio copia. dictada 
por la Sección 4.8 del Pleno de este Tribunal, se ha admi- 
tido a trámite el recurso de inconstitucionalidad núme- 
ro 242/89, promovido por el Presidente del Gobierno 
contra determinados preceptos de la Ley del Parlamento 

- 



de Andalucia 8/1988, de 2 de noviembre. de Puertos 
Deportivos de la Comunidad Autónoma de Andalucia. 

Por lo que. en virtud de lo acordado en dicho proveido 
y conforme establece el artículo 34 de la Ley Orginica 
del Tribunal Constitucional. se da traslado a ese Paria- 
menta por conducto de V.E., de la demanda y docu- 
mentas presentados. mediante sus adjuntas copias. al 
objeto de que. en el plazo de quince dias. pueda perso- 
narse en el procedimiento y formular las alegaciones 
que estimare convenientes. 

ALEGACIONES EN EL RECURSO DE 
INCONSTITUCIONALIDAD NUM. 242/89. 
CONTRA DETERMINADOS PRECEPTOS 

DE LA LEY, 8/1988, DE PUERTOS 
DEPORTIVOS 

Al propio tiempo comunico a V.E. que se ha invocado 
por el Presidente del Gobierno el articulo 161.2 de la 
Constitución, lo que produce la suspensión de la vigen- 
cia y aplicacidn de los preceptos impugnados, desde el 
día 8 de febrero, fecha de la interposicikr del recurso. 
que se publicar8 en los Boletines Oficiales del Estado y 
de la Junta de Andalucia. 

Con mi más alta consideración. 

Acuerdo de la Mesa de la Cámara 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Madrid, a 16 de febrero de 1989. 
El Presidente del Tribunal Constitucional. 

Francisco Tomás y Valiente. 

La Mesa, en sesión celebrada el dia 22 de febrero de 
1989, ha acordado que el Parlamento de Andalucía se 
persone y formule, a través del Excmo. Sr. Presidente de 
la Cámara, las oportunas alegaciones en el recurso de in- 
constitucionalidad núm. 242189, promovido por el 
Excmo. Sr. Presidente del Gobierno contra determina- 
dos preceptos de la Ley del Parlamento de Andalu- 
da 811988, de 2 de noviembre, de Puertos Deportivos 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía. 

ALEGACIONES EN LACUESTION DE 
INCONSTITUCIONALIDAD NUMERO 
2.111/88, CONTRA DETERMINADOS 
PRECEPTOS DE LA LEY, SI1 984. DE 

REFORMA AGRARIA 

Acuerdo de la Mesa de la Cámara 3. INFORMACION 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa, en sesión celebrada el dia 22 de febrero de 
1989. ha acordado que el Parlamento de Andalucia se 
persane y formule, a través del Excmo. Sr. Presidente de 
la Cámara, las oportunas alegaciones en la cuestión de 
inconstitucionalidad núm. 2.1 1 1188. promovida par la 
Sala de lo Contencioso-Administrativo de la Audiencia 
Tenitodal de Sevilla, por supuesta inconstitucionalidad 
de determinados preceptos de la Ley del Parlamento de 
Andalucía 8/1984, de 3 de julio, de Reforma Agraria. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andaluck 

Sevilla. 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 8. Cano Sueso. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boktin Oficial del Parlamento de Andaluck. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan 8. Cano Bueso: 

3.1 Acuerdos, resoluciones y 
comunicados de los órganos de la 

Cámara 

DESIGNACION DE LOS CONSEJEROS DE 
LA CAMARA DE CUENTAS DE 

ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión cele- 
brada el dia 22 de febrero de 1989, con arreglo a lo dis- 
puesto en el art 24.1 de la Ley 1 /1988, de 17 de 
marzo. de la Cámara de Cuentas de Andalucia, ha acor- 
dado designar Consejeros de dicha Cámara a los si- 
guientes señores: 



- Ilmo. Sr. 0. Guillermo Sierra Molina. 
- Ilmo. Sr. D. Antonio Camacho García. 
- Ilmo. Sr. D. Rafael Zamora Lozano. 
- Ilma. Sra. Diia. Rosario Muñoz Contreras. 
- Ilmo. Sr. D. José 8arragBn Reina. 

Vengo en nombrar Consejero de la Cámara de 
Cuentas de Andalucia al Ilmo. Sr. D. Antonio Camacho 
GXCkX 

Sevilla, 23 de febrero de 1989. 
El Presidente del Parlamento de Andalucia, 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Rc!glamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boleth Ofioêl delParlamento de Andalucia. 

Jo& Antonio Mark Rite. 

Sevilla, 23 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 

RESOLUCION DE LA PRESIDENCIA POR 
LA QUE SE NOMBRA CONSEJERO DE LA 
CAMARA DE CUENTAS AL ILMO. SR. D. 

RAFAEL ZAMORA LOZANO 

RESOLUCION DE LA PRESIDENCIA POR 
LA QUE SE NOMBRA CONSEJERO DE LA 
CAMARA DE CUENTAS AL ILMO. SR: D. 

GUILLERMO SIERRA MOLINA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

l3e conformidad con lo dispuesto en el párrafo se- 
gundo de la Disposición Transitoria Primera de la Ley 
1 Il 988, de 17 de marzo, de la Cámara de Cuentas de 
Ardalucia. y previa designación por el Pleno del Parla- 
m:nt0, 

Vengo en nombrar Consejero de la Cámara de 
Cuentas de Andalucía al Ilmo. Sr. D. Guillermo Sierra 
M0lifla. 

Sevilla, 23 de febrero de 1989. 
El Presidente del Parlamento de Andalucia. 

José Antonio Marín Rite. 

RESOLUCION DE LA PRESIDENCIA POR 
LA QUE SE NOMBRACONSEJERO DE LA 
CAMARA DE CUENTAS AL ILMO. SR. D. 

ANTONIO CAMACHO GARCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el párrafo se- 
gundo de la Disposición Transitoria Primera de la Ley 
l/ 1988, de 17 de marzo, de la Cámara de Cuentas de 
Andalucia, y previa designación por el Pleno del Parla- 
mento. 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el párrafo se- 
gundo de la Disposición Transitoria Primera de la Ley 
1 11988. de 17 de marzo, de la Cámara de Cuentas de 
Andalucía, y previa designación por el Pleno del Parla- 
mento. 

Vengo en nombrar Consejero de la CBmara de 
Cuentas de Andalucia al Ilmo. Sr. D. Rafael Zamora 
LOZXlO. 

Sevilla, 23 de febrero de 1989. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía. 

José Antonio Mark Rite. 

RESOLUCION DE LA PRESIDENCIA POR 
LA QUE SE NOMBRA CONSEJERO DE LA 
CAMARA DE CUENTAS A LA ILMA. SRA. 

Da. ROSARIO MARIA MUÑOZ CONTRERAS 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el párrafo se- 
gundo de la Disposición Transitoria Primera de la Ley 
1 ll 988, de 17 de marzo, de la Cámara de Cuentas de 
Andalucía, y previa designación por el Pleno del Parla- 
mento. 

Vengo en nombrar Consejera de la Cámara de 
Cuentas de Andalucía a la Ilma. Sra. D.’ Rosario Maria 
Muñoz Contreras. 

Sevilla, 23 de febrero de 1989. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía. 

Jos. Antonio Marin Rite. 



RESOLUCION DE LA PRESIDENCIA POR 
LA QUE SE NOMBRA CONSEJERO DE LA 
CAMARA DE CUENTAS AL ILMO. SR. D. 

JOSE BARRAGAN REINA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANOALUCIA 

De conformidad co” lo dispuesto en el párrafo se- 
gundo de la Disposición Transitoria Primera de la Ley 
1 ll 988, de 17 de marzo, de la Cámara de Cuentas de 
Andalucia. y previa designación por el Pleno del Parla- 
mento. 

Vengo en nombrar Consejero de la Cimara de 
Cuentas de Andalucia al Ilmo. Sr. D. José Barragán 
Reina. 

Sevilla, 23 de febrero de 1989. 
El Presidente del Parlamento de Andalucia, 

José Antonio Marin Rite. 

3.6 Otras informaciones 

PROPUESTA DE DESIGNACION DE LOS 
CONSEJEROS DE L,A CAMARA DE 

CUENTAS DE ANDALUCIA 

Presentada por los GG. pp. Socialista. Popular de 
Andalucía e Izquierda Unida-Convocatoria por 

Andalucía 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Palamento, en sesión celebrada el dia 22 
de febrero de 1989, ha admitido a trámite el escrito pre- 

sentado por los GG. pp. Socialista, Popular de Andalucia 
e Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucia. propo- 

niendo la designación corno Consejeros de la Cámara 
de Cuentas de Andalucía de doña Rosario Muñoz Con- 
treras y don Guillermo Sierra Molina. don Antonio Ca- 
macho Garcia. don Rafael Zamora Lozano y don José 
Barragán Reina. 

De conformidad con lo previsto en el art 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Bole tin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla. 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan 8. Cano Bueso. 

PROPUESTA DE DESIGNACION DE UN 
CONSEJERO DE LA CAMARA DE 

CUENTAS DE ANDALUCIA 

Presentada por la Agrupación Parlamentaria 
Andelucista. 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 22 
de febrero de 1989, ha admitido a trámite el escrito pre- 
sentado por la Agrupación Parlamentaria Andalucista, 
proponiendo la designación corno Consejero de la 
Cámara de Cuentas de Andalucia de don José Antonio 
Castro Blanco. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Bole tin Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 22 de febrero de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 
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2. TEXTOS CON TRAMITACION ACABADA 

2.5.1 Interpelaciones 

hterpekción núm. 22/88, relativa a k expktación de los re- 
c,,rsos hídricos subterráneos de/ pdrque Nac;o,,el de Doñew. 
SOPA 243.7691 (01: 257.8477 (Tb; DSPA86 (TI. 

Textos retirados, decaídos o rechazados 

2.2 Proposiciones de Ley 

Proposición de Ley regukdore de/ contml parlamentario del Go- 
beroo y la Administrac6n de la Comunidad Autónoma de An- 
ã?/ock BOPA 227. 7021 (Ot; 247, 7874 (TI: DSPA 86 (RI: 
WPA 269. 8646 (RI. 
P,o,,os;c;ón de Ley relativa a/ Fondo Andaluz de Cooperación 
M’onicipal BOPA 247. 7865 10); 268, 881 1 (TI; 271. 8922 
ITI. 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Pmposicíón no de Ley relativa a k construcción de un puerto 
pceo”ero en k berrkda La Atunera, de La Linea de k Concep- 
ción /Cádiz1 BOPA 243,7689 (01: 266.8761 (RD). 

Proposición no de Ley relativa a k constitución del Consejo 
A:;esor de la Empresa Pública de RTVA i?OPA 213,6554 (0); 
2.B8, 8812 IRDI. 
Proposición no de Ley rekdva e k coordinación de inkktivas 
encaminadas a k regeneración biológica de nuestros ríos 
BOPA 199. 6163 (0); DSPA 86 (Tl; EIOPA 269. 8847 (TI: 
271,8922(RD). 

Proposición no de Ley relativa a declaración de sitio histórico a 
/mi Mohos de Prado Lleno v Torce de, Revo. enclavados en e/ 
m~mn¡cWo de Tarifa /Cádiz1 EOPA 235, 7 191 (0); 268, 8813 
(El: DSPA 86 (RI; BOPA 269,8848 (Rb. 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

ln!e,pelac;ón rektiva a k posición de, Consejo de Gobkmo en 
relación con k ubicación del Tribunei Superior de JustrOa de 
Aodedaluck. BOPA 266,8762 (CD). 

ICGJI 
ICEIE, 
KW, 
ICAGP, 
ICPT, 
!CCTT/ 
/CEC/ 
ICPSI 
ICR, 
ICEO, 
ICGIP, 
/CWPo’92/ 

/ntepekción núm. .?3/88, relativa a k politka deportive de/ Go- 
bfemoa,,de/uz BOPA 247,7874 (0); 266.8762 IRDI. 
lnterpekción núm. 18/88, rektiva a k escasez de infraes- 
trmtora turktica en Andaluck BOPA 229. 7061 (01; 257. 
8477 (TI; DSPA 86 IRD); SOPA 268.8813 IRDI. 

3.TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

Proyecto de Ley del Consejo ConsuM;vo de Andekck /CCOA/. 
BOPA 180. 5674 (0); 182. 5717 (T); 189. 5877 (Tl; 195, 
6042 (Ej; 195, 6043 IE); DSPA 64 IE) IR); SOPA 207. 6377 
(EI W; 246,7849 (Tl. 

Proyecto de Ley de Coordkeción de les Policks Locales de An- 
da/uc;e. /CGJ/. BOPA 187, 5828 (01; 192. 5945 (Tl; 200. 
6181 (Ej; 243, 7689 (TI; 246, 7849 (Tt; 255, 8406 (Pb 
257,8468 lOi; 257,8475 íE). 
Proyecto de Leypore, que se apruebe e/ Inventario de Espeños 
Naturales Protegidos de Andeluck y se establecen medidas adi- 
cknelespera sopmtección 8OPA 245, 7741 (01: 250. 7941 
ITI; 262.8637 (TI; 268,881l (Tl. 
Pmyecto de Ley por el que se modifican determinados articulos 
de k Ley M984, de 23 de sbr¡L de lncompatibildades de 
Altos Cargos de k Administración Andaluza. SOPA 26 1, 8600 
(0); 269,8636 (TI. 
Proyecto de Ley de Estadistica de k Comunidad Autónoma de 
Andaluck. SOPA 269,8836 (01. 

2.2 Proposiciones de Ley 

Pmposrnón de Ley rektive a /os Colegios Pmfestineks en k 
Comunidad Autónoma de Andakck BOPA 94. 2158 (0); 97. 
2220 (TI; ll 6, 2593 ITI; DSPA 39 (TI; BOPA 148. 3225 (Tl; 
154,332l IT); 165,437 1 (El. 
Proposici&, de Leyreg,,kdore de ks Ce,& de Ahorros en la Co- 
munidad Autónoma de Andekck. BOPA 247. 7867 (0); 266. 
8759 (TI. 
Pmp&c;bn de Ley relativa a Ordeoeción de /es Ca,& de 
Ahorros en la Comunidad Autónoma andaluza. BOPA 250. 
7941 (0); 266,8759 (Tl. 

Pmposicih de Ley rekdve al Fondo Andaluz de Cooperecibn 
Municiipal BOPA 271,692O (01. 
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2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Pro~s,c/ón no de Ley relativa a la creación de instrumentos le- 
ga/es y financieros para ,a promocIón de viviendas de VPO en 
Andalucia BOPA 199,6164 (01. 

Prop~s/cián no de Ley relativa a /a creack%~ de, lnstifuto Of/c,a, 
de Radio y Televisión de Andalucía. EIOPA 2 13.6555 101. 
Pmrmsició” no de Ley re,ativa a ,a faha de personalque ejercire 
/as tareas administrativas y bumcrriticas en los centros de Edu- 
caclón Genem/lBás/ca BOPA 229,7057 10). 
Pmpos/c,ón no de Ley relativa a Huelva, punto de entrada de /a 
antorcha o//,np,ca en Esparia en e/ año 1992. BOPA 235, 
7192 10). 
Pmpos/c,ó” no de Ley relativa a los nombramientos que debe 
efectuar el Gobierno andaluz para e/ Consejo Asesor de RTW 
BOPA 238,7267 (0). 

Pmposk,ón no de Ley relativa a la cresc/ón de una reserva de 
toms de /ida fsementalesJen el Coto de Dorima BOPA 248, 
7901 (01. 
Propos,ckí” r,o de Ley re,a,,va a /a responsabilidad de diverso 
orden alrebasaron compromisn BOPA 250,7956 101. 

Pmpos.k,ón ,m de Ley relativa a /as medidas de protección a las 
industrias ycr;adores de,cerdo;b&lrx, BOPA 256.8432 101. 

Pmpakió” no de Ley re/ativa a ,a reconsri/erac,ón delnombra- 
miento del Prkdente de, Consejo Social de /a Universidad de 
Sevilla. efectuado por el Consejo de Gobkno e/ día 2 7 de di- 
ctimbre de 1988. BOPA 257,8476 (0). 

Pmposicrön no de Ley relstiva a la sede del Tr,buna,Super;orde 
Justicie deAda,ucia BOPA 266,876O (0); 271.8922 (T). 

Pr~sic;ó” no de Ley relativa a /a creación de /a Sección de 
N.smchgla en el Hosp;tal General de Huelva /Manuel Lois 
GarcialBOPA 269.8847 IO). 

2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

Pmpuesta de Resokrc~á” re/abva a los pmcesam~“tos y con- 
denes a s,nd,ce/istas de, campo andaluz por ocupacti”es paci- 
flces de fincas y e, ingreso en prrsión de “no de ellos BOPA 
172,492s 10); 172,4929 (TI. 
Pmpuesta de Reso,uc,ón re/at,va al incremento de /a cons,igna- 
crön del Fondo Necri>ne/ de Cwperanön en los Presupuestos 
Generales delEstadopsra 1988 BOPA 176.5594 (0). 
Propuesta de Resoluckk re/ativa a /a puesta en funcionamiento 
y f,“a”&c,ón de ,nsta/ac/ones de, Temer Canal de Te/ev;s;ón 
BOPA 183.5739 (0). 
Pmpueste de Reso/bón reletiva s defensa de /as corridas de 
toros BOPA 250.7957 (0). 
Propuesta de Resolunón re&t/va al Tr;bunsl Super;or de Justi- 
cis. BOPA 271.8923 (0). 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núm. 14/88, reletiva a le reperwslón de /a sen- 
tench del Tr,bwwl ConstifucOnal de 22 de marzo de 1988, 
d&ada en los rewrsos scumulsdos 990, 991 y 1.007/85, 
sobree/krefo 99/86 BOPA214.6590 (0); 221.6851 (T). 
/nterpe/eclón núm. 24/88. reletiva e Ia pdltiza de cmarete- 
c/on.ss en la Consejerle de Hec;ende y Plan;f~ac,b” BOPA 250. 
7958 (0); 257,8478 (TI. 
Interpelación núm. 25B8, relstiva a /a po/,t,ca de /a Junta de 
Aniehc~ en meterla de acuiculfure BOPA 256. 8432 (0); 
257,8478 (TI. 

/nterpe,eción núm 1/89, re,et;ve a la ,wfit/ca general de, Con- 
sejo de Gob;erno en materia de tur,sma BOPA 26 1.8601 (OI. 
Interpelación núm. 2/89, relativa a /a palifica generalsobrepre- 
pamc/ón /abom/ ypmfesiona/ de los jóvenes andaluces BOPA 
262.8642 10). 
/nterpe/ación nóm. 3/89, relariva al Tribunal Supertir de Justi- 
cie. BOPA 263,8695 10). 
Interpelación núm. 4/89, rdative a /a pos/c;ón del Consejo de 
Gobierno en releción con la ubicacrón de, Tribunal Superior de 
JustiOa BOPA 268,8813 10). 
/nterpe/ación núm 5/89. relativa a /a mcdernizañón de la red 
fermv;ar;a de Andalucía. BOPA 269.8848 (0). 

Interpleción núm. 6/89, relativa a la sitoación del agua que 
consumen /os endduces BOPA 269.8849 10). 
Interpe,ec;ón núm. 7/89. reletiva a la fusión de /as cajas de 
ahorrosanda/uzaa EOPA 269,885O (0). 
Interpelación núm. 8/89, relativa a /e po/ít,ca de, Consejo de 
Gob,er~enmate”~depesca. BOPA 271,8924 (0). 
/nterpdac;ón núm. 9/89, relativa 8 /a pdhlca del Consejo de 
Gobierno sobre /a fusión de /es cajas de ahorros de Andalucia 
BOPA 271.8924 (0). 

2.5.2 Mociohes 

Mo.%” refativa a la e.q~/otacrön de recursos hídricos subterrá- 
neosdelf%rque NacOnalde Doriana. BOPA 268,8814 (0). 

2.6 Comunicaciones, Programas o Planes 
del Consejo de Gobierno 

ComUncación de/ Consejo de Gobierrm relativa a ía &l&a 
Económ/ca. BOPA 247,7875 (0). 

2.9 Otros procedimientos 

2.9.3 Procedimientos del Tribunal 
Constitucional 

Prov/de”c,a de, Tr;buna/ Const;tuc,ona/ sobre determinados 
preceptos de /a Ley 3/84, de 9 de enero, sobre Archivos BOPA 
218.6751 (01; 218.6752 ITI. 

Pr&denc/a de/ Tribunal Const;tuc,ona/ sobre /a Ley 7/1988, 
de 17 de marzo, de /e Cámara de Cuentas de Anda/uc;a. BOPA 
220.6838 101; 222,6885 (TI; 224,6937 (T). 

Providenca de, Tibunal Constrfucional sobre e, apartado 2.2 
de /a D,spos,c,ó” T-ansior;a Sexta de ,a Ley W1985. de 28 de 
rwlembre. de Ordenación de la Fonción Púbbca de /a Junta de 
Andalucrá, intmducido en la misma por /a Ley de, Parlamento 
deAnds/uc,a 6/1988, de 17de 0ctuh-e BOPA 263,8704 (0); 
263,8705 ITI; 268.8822 (TI. 
Providencia del Tribunal ConstitocioMl sobre el apartado 2.3 
de la D,sposk,ón Transitoria Sexta de Ia Ley W1985, de 28 de 
novlembn?, de Ordenación de /a Fu”c,ón Púb/,ca de la Junta de 
Andalucia, ,ntmduc/do en /a misma por /a Ley de/ Fadamento 
de Anda,ucía 7/1988, de 2 de noviembre. BOPA 263, 8705 
(0); 263,8705 (TI; 268,882O ITI. 
Pmvidencia de/ Tribu”& Const,tuc,ona/ sobre determinados 
~recepfos de /a Ley delParlamento de Andalucía 8/1984, de 3 
d$u,/o, de ReformaAgrar,.s. 8OPA 271.6951 10): 271,8952 

Provkfe”cia de, TNbuns/ Constitucio”a/ sobre determiraado* 
prece,,tos de /a Ley del Par/amento de Anda/“& 8/1988, de 2 
de noviembre, de Puertos LJepvrbvos de /a Comun/dad Autó- 
“orne deAnda/i/c,a. BOPA 27 1,895 1 IO); 271,8952 (TI. 


